EXELON CORP Form 8-K March 29, 2018

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 March 29, 2018

Date of Report (Date of earliest event reported)

Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter; State of

Commission File Number

Incorporation; IRS Employer Address of Identification Principal Number

Executive Offices; and Telephone Number

1-16169

EXELON 23-2990190

(a Pennsylvania corporation) 10 South Dearborn Street P.O. Box 805379

P.O. Box 805379 Chicago, Illinois 60680-5379 (312) 394-7398 EXELON

333-85496

GENERATION 23-3064219

COMPANY, LLC (a Pennsylvania limited liability company)

300 Exelon Way

Edgar Filing: EXELON CORP - Form 8-K

Kennett Square, Pennsylvania 19348-2473 (610) 765-5959

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Section 8 - Other Events Item 8.01. Other Events.

On March 29, 2018, Exelon Generation Company, LLC (Generation) issued a press release reporting that it has formally notified grid operator ISO New England Inc. of its plans to retire the Mystic Generating Station's Units 7, 8, 9 and the Jet unit on June 1, 2022. Absent any regulatory reforms to properly value reliability and regional fuel security, these units will not participate in the Forward Capacity Auction scheduled for February 2019. Generation also announced an agreement to purchase ENGIE North America's liquified natural gas (LNG) import terminal to ensure the continued reliable supply of fuel to Mystic Units 8 and 9 while they remain operating. Closure of the transaction is dependent upon regulatory review by the Department of Energy for LNG import authorization and, as necessary, authorization from the U.S. Department of Justice. The transaction is expected to close in the fourth quarter of 2018. A copy of this press release is attached as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

Section 9 - Financial Statements and Exhibits Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits.Exhibit No. Description99.1 Exelon Corporation Press Release

* * * * *

This report contains certain forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995 that are subject to risks and uncertainties. The factors that could cause actual results to differ materially from the forward-looking statements made by Exelon Corporation and Exelon Generation Company, LLC (Registrants) include those factors discussed herein, as well as the items discussed in (1) the Registrants' 2017 Annual Report on Form 10-K in (a) ITEM 1A. Risk Factors, (b) ITEM 7. Management's Discussion and Analysis of Financial Condition and Results of Operations, and (c) ITEM 8. Financial Statements and Supplementary Data: Note 23, Commitments and Contingencies; and (2) other factors discussed in filings with the SEC by the Registrants. Readers are cautioned not to place undue reliance on these forward-looking statements, which apply only as of the date of this report. The Registrants do not undertake any obligation to publicly release any revision to their forward-looking statements to reflect events or circumstances after the date of this report.

Edgar Filing: EXELON CORP - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrants have duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

EXELON CORPORATION

/s/ Jonathan W. Thayer Jonathan W. Thayer Senior Executive Vice President and Chief Financial Officer Exelon Corporation

EXELON GENERATION COMPANY, LLC

/s/ Bryan P. Wright Bryan P. Wright Senior Vice President and Chief Financial Officer Exelon Generation Company, LLC

March 29, 2018

Edgar Filing: EXELON CORP - Form 8-K

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 Exelon Corporation Press Release